
48  ο   Δημοτικό Σχολείο Πατρών  

Ενημέρωση για την εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας, 

Μια νέα σχολική χρονιά ξεκινά! Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε.

Μέσα από τα λαμπερά μάτια των παιδιών, αν και οι μάσκες κρύβουν τα λαμπερά χαμόγελα
των μαθητών μας και  αυτή τη νέα χρονιά,  θα πάρουμε τη δύναμη, την έμπνευση για μια
ακόμα δημιουργική, χαρούμενη χρονιά.

Ευχή και  προσδοκία όλων μας είναι  να κάνουμε καλή αρχή,  ώστε η νέα χρονιά να είναι
Αποδοτική, Δημιουργική, Αποτελεσματική. Ο σεβασμός, η αμοιβαία εμπιστοσύνη, η καλή και
γόνιμη συνεργασία, μέσα σε πλαίσια θετικής σκέψης, συλλογικότητας και κατανόησης των
ρόλων,  αποτελούν  βασική  προϋπόθεση  για  την  εύρυθμη  συλλειτουργία  Σχολείου-
Οικογένειας. 

Σίγουρα  πρόκειται  για  μία  ακόμη  χρονιά  διαφορετική  από  τις  άλλες,  καθώς,  λόγω  της
κατάστασης της πανδημίας του Covid-19, καλούμαστε να προσαρμοστούμε σε αλλαγές και
νέα δεδομένα και να τα ακολουθήσουμε. Με αυτόν τον τρόπο θα είναι πιο «ομαλή» για όλους
μας  η  καθημερινότητα,  ενώ,  παράλληλα,  θα  κατανοήσουμε  πιο  βαθιά  πως,  ό,τι  κι  αν
συμβαίνει  στη ζωή,  πρέπει  να βρίσκουμε τον τρόπο να προχωράμε,  να συνεχίζουμε την
πορεία μας.

Θα  υπάρξουν  πολλές  αλλαγές  σχετικές  με  λειτουργικά  θέματα  του  σχολείου,  τις  οποίες
καλούμαστε να κατανοήσουμε και να εφαρμόσουμε. Η προσαρμογή όλων μας -μαθητών και
μαθητριών,  εκπαιδευτικών,  γονέων-  στις  νέες  συνθήκες  που  θα  επικρατήσουν  κατά  τη
διάρκεια  του  Σχολικού  Έτους  2021-2022  στα  σχολεία  όλης  της  χώρας  με  απόφαση  του
ΥΠΑΙΘ κρίνεται  αναγκαία τόσο για την προάσπιση της Υγείας όλων μας,  όσο και για την
ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία των σχολικών μονάδων. 

Εμείς,  ως  σχολική  κοινότητα, όπως  κάθε  χρόνο,  με  την  ίδια  συνέπεια,  υπευθυνότητα,
ευαισθησία και με γνώμονα την ασφάλεια και την προστασία των μαθητών μας, έχουμε λάβει
όλα τα μέτρα, που έχουν υποδείξει οι αρμόδιοι φορείς για την αντιμετώπιση της πανδημίας,
ώστε κι αυτή η νέα χρονιά να χαρίσει γνώση, χαρά στα παιδιά μας και τη διασφάλιση του
πολύτιμου αγαθού της υγείας.

Η ιδιαιτερότητα και της φετινής χρονιάς απαιτεί να είμαστε πολύ συνεπείς στην τήρηση των
γενικών  κανόνων  του  σχολείου.  Χρειαζόμαστε,  απαραιτήτως  και  τη  δική  σας  σταθερή
συνεργασία  έτσι  ώστε  όλοι  μαζί  με  ψύχραιμη  στάση  και  υψηλό  αίσθημα  ευθύνης  να
συμβάλουμε στην υλοποίηση του κοινού μας στόχου. 



Ας συνεργαστούμε, λοιπόν, όλοι μαζί, γονείς και δάσκαλοι, για να δημιουργήσουμε αυριανούς
πολίτες με ολοκληρωμένη προσωπικότητα και κοινωνική ευαισθησία, για να βάλουμε έτσι τα
θεμέλια για ένα καλύτερο αύριο. 

Προκειμένου να εξασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου ειδικότερα, για το σχολικό
έτος 2021-2022, θέτουμε υπόψη σας τα εξής:

Σύμφωνα με την Αρ. Πρωτ.: Φ7/111089 /Δ1/9-9-2021 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ για την εύρυθμη
λειτουργία  της  Σχολικής  Μονάδας  και  τις  ενέργειες  προγραμματισμού  του  εκπαιδευτικού
έργου για το Σχ. Έτος 2021-2022, το καθημερινό ημερήσιο σχολικό πρόγραμμα αρχίζει στις
8.15 π.μ. με την προσέλευση των μαθητών στο χώρο του σχολείου  από τις 8.00 πμ.  Οι
υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί  εφημερίας υποδέχονται  τους μαθητές στις εισόδους του σχολείου
και οι γονείς–συνοδοί αποχωρούν.

Η  διενέργεια  αυτοδιαγνωστικού  ελέγχου  (self-test)  είναι  υποχρεωτική  για  τους/τις
μαθητές/τριες.  Εξαιρούνται  του μέτρου,  τα παιδιά  που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του
τελευταίου 6μήνου. Η είσοδος των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο γίνεται με επίδειξη και όχι
προσκόμιση  βεβαίωσης  αρνητικού  αποτελέσματος.  Ο  υποχρεωτικός  αυτοδιαγνωστικός
έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, προ Τρίτης και Παρασκευής και έως είκοσι
τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Κατ’ εξαίρεση, την πρώτη
εβδομάδα λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test)
διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Ο
δεύτερος  έλεγχος,  συστήνεται  να  διενεργείται  την  3η  ημέρα  μετά  
τον  πρώτο  σύμφωνα  με  τη  με  αρ.  πρωτ.  Δ1α/ΓΠ.οικ.  53950/4-9-2021  (Β  ́4054)  ΚΥΑ.
Η σωστή χρήση κατάλληλης προστατευτικής μάσκας (υφασμάτινης ή απλής χειρουργικής)
είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το
λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των σχολικών μονάδων. Χρήση μάσκας
δεν  πρέπει  να  γίνεται  κατά  το  μάθημα  της  γυμναστικής  ή  όταν  τα  παιδιά  έχουν  έντονη
σωματική άσκηση, οπότε πρέπει να τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις καθώς και κατά τη
διάρκεια της σίτισης.

 Οι μαθητές που έχουν εγγραφεί στο τμήμα Πρόωρης Υποδοχής (Πρωινή ζώνη)
μπορούν να προσέρχονται από την Τρίτη 14 Σεπτεμβρίου 2021 κανονικά και
ώρα 7.10-8.00 πμ

Παρακαλούμε  για  την  έγκαιρη  άφιξη  των  παιδιών  σας  στο  χώρο  του  Σχολείου  και
οπωσδήποτε  πριν  από  το  χτύπημα  του  κουδουνιού     8.15  π.μ  .)   Διαφορετικά
δημιουργούνται σοβαρά προβλήματα λειτουργίας του Σχολείου, διακοπής του μαθήματος , μα
πάνω από όλα ασφάλειας των μαθητών μας. Η καθυστερημένη είσοδος θα επιτρέπεται
μετά από συνεννόηση με τη Διευθύντρια του Σχολείου και για πολύ σοβαρούς λόγους. 

 Σύμφωνα με τον Ενιαίο Τύπο Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου, που λειτουργεί στο
Σχολείο  μας,  το  ωράριο  είναι  από τις  8.15π.μ.-13.15 οπότε  και  αποχωρούν  οι
μαθητές όλων των τάξεων,  που δεν είναι  εγγεγραμμένοι να παρακολουθήσουν το
Ολοήμερο Πρόγραμμα.     

 Να φροντίζετε για την έγκαιρη αποχώρηση των μαθητών μετά την λήξη του
πρωινού ωραρίου (13.15) ή μετά τη λήξη του Ολοήμερου Προγράμματος  στις
ώρες αποχώρησης, όπως έχετε δηλώσει στην αίτησή σας 

 Σε  περίπτωση καθυστερημένης  προσέλευσή σας  στο  Σχολείο  ή  αποχώρησης  θα
πρέπει  να  ενημερώνονται  πιο  νωρίς  τα  αρμόδια  όργανα  του  Σχολείου  (ο/η
εκπαιδευτικός της τάξης – Υποδ/ντρια – Διευθύντρια).

 Αντίστοιχα ενημέρωση πρέπει να γίνεται στην περίπτωση αποχώρησης του παιδιού
από συγγενικό ή φιλικό σας πρόσωπο. Όσοι μαθητές αποχωρούν μόνοι τους είναι
απαραίτητο να συμπληρωθεί  υπεύθυνη δήλωση και  να σταλεί  στο Σχολείο.
Ακόμα σε περίπτωση ατυχήματος ή αδιαθεσίας αμέσως θα ενημερώνονται οι γονείς
από το/τη δάσκαλο/α της τάξης ή τη Διευθύντρια του Σχολείου.

 Άμεσα θα γίνει ενημέρωση πιο αναλυτικά από τον /την εκπαιδευτικό κάθε τάξης. 
 Ενημερώστε για οποιοδήποτε πρόβλημα, αλλαγή διεύθυνσης ή τηλεφώνου τον/την

εκπαιδευτικό  της  τάξης.  Κινητά τηλέφωνα και  άλλα εργαλεία  της τεχνολογίας
που χρησιμοποιούν οι μαθητές (παιχνίδια κ.α.) δεν επιτρέπονται στο Σχολείο.



Σε  περίπτωση  ανάγκης  οι  μαθητές  μπορούν  να  επικοινωνούν  μαζί  σας  από  το
τηλέφωνο του σχολείου (Τηλ: 2610425467).

 Σημειώνεται ότι σύμφωνα με το άρθρο 52 του ν. 4807/2021 εισήχθη στο Πρόγραμμα
Σπουδών και  στο  Εβδομαδιαίο  Ωρολόγιο  Πρόγραμμα όλων των τύπων σχολικών
μονάδων  υποχρεωτικής  εκπαίδευσης  η  διδακτική  ενότητα  με  τίτλο  «Εργαστήρια
Δεξιοτήτων», η οποία σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 54 του ίδιου Νόμου έχει
αντικαταστήσει τη διδακτική ενότητα με τίτλο «Ευέλικτη Ζώνη». Για τα Εργαστήρια
Δεξιοτήτων  έχουν  εκδοθεί  οι  υπ.  αρ.  πρωτ.  94236/ΓΔ4/2021  (Β´  3567),
Φ.31/94185/Δ1/2021  (Β´  3791)  και  94189/Δ3/03-08-2021(Β´  3540)  Υ.Α  και  θα
ενημερωθείτε  στην  πρώτη  συνάντηση που  θα  έχετε  με  τον/την  εκπαιδευτικό  των
παιδιών σας.

 Όσον αφορά τα διαλείμματα του πρωινού προγράμματος, σας ενημερώνουμε ότι:

Διαφορετικό θα είναι και το διάλειμμα στο εξής. Οι μαθητές δεν θα κάνουν ενιαίο διάλειμμα και
επιπλέον προβλέπεται σταδιακή έξοδος και με σειρά, ενώ κάθε τμήμα θα έχει διαφορετικό
χώρο στο προαύλιο.

Α΄Ζώνη: Τάξεις Α΄,Β΄,Γ΄

ΩΡΕΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1η 8.15-9.00
2η 9.00-9.45
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 15΄(9.45-10.00)
3η 10.00-10.45
4η 10.45-11.30
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 15΄(11.30-11.45)
5η 11.45-12.25
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 15΄(12.25-12.40)
6η 12.40-13.15

Β΄Ζώνη: Τάξεις Δ΄,Ε΄,ΣΤ΄

ΩΡΕΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1η 8.15-9.00
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 15΄(9.00-9.15)
2η 9.15-10.00
3η 10.00-10.45
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 15΄(10.45-11.00)
4η 11.00-11.45
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 15΄(11.45-12.00)
5η 12.00-12.40
6η 12.40-13.15

 Μετά τη λήξη του πρωινού προγράμματος κανείς μαθητής/τρια δε θα παραμένει στο
προαύλιο  του  Σχολείου,  γιατί  η  παραμονή  του  εκεί  χωρίς  επιτήρηση  εγκυμονεί
κινδύνους για ατυχήματα. Για τον λόγο αυτό, θερμή παράκληση να παραλαμβάνετε
τα παιδιά σας την προκαθορισμένη ώρα.

 Αποχώρηση μαθητών  
Αγαπητοί γονείς, περιορίστε τη στενή επαφή μεταξύ μαθητών κατά την είσοδο και
έξοδό τους από το σχολικό κτίριο,  φροντίζοντας να τηρούνται  αποστάσεις  μεταξύ
μαθητών τόσο κατά την προσέλευση, όσο και κατά την αποχώρησή τους.

 Για  να  μη  γίνεται  συνωστισμός  η  αποχώρηση  των  μαθητών  θα  γίνεται  από  την
κεντρική είσοδο και τις δυο εισόδους του προαυλίου του σχολικού κτιρίου.



 Μαθητές Α ́ τάξης από την ΚΕΝΤΡΙΚΗ είσοδο του Σχολείου
 Μαθητές Β ́, Γ΄, Δ,  E΄&ΣΤ τάξεων από την ΚΑΤΩ δυτική είσοδο του Σχολείου και

από την ΠΑΝΩ Ανατολική είσοδο του Σχολείου

 Κατά την προσέλευση φροντίζουμε (όπως θα συμβαίνει  και  στην αποχώρηση) να
τηρούνται οι προβλεπόμενες αποστάσεις ασφαλείας. Παρακαλούμε θερμά να είστε
ιδιαίτερα  προσεκτικοί  και  συνεπείς,  αποτελώντας  εσείς  το  ζωντανό
παράδειγμα ασφαλούς συμπεριφοράς,  διευκολύνοντας έτσι  και  το  έργο του
σχολείου. Στο προαύλιο θα βρίσκονται οι εκάστοτε εφημερεύοντες, οι οποίοι
και  θα υποδέχονται  τα παιδιά.  Τα παιδιά θα συγκεντρώνονται  στους ειδικά
οριοθετημένους χώρους του προαυλίου.

 Είναι πολύ σημαντικό, προκειμένου να μειωθούν οι πιθανότητες μετάδοσης του ιού, ο
καθένας από μας προσωπικά να αντιμετωπίσει το πρόβλημα με ιδιαίτερη ευαισθησία.
Παιδιά  που εμφανίζουν  πυρετό  ή  και  άλλα συμπτώματα συμβατά  με  τη  λοίμωξη
Covid-19 δεν πρέπει να προσέρχονται στο σχολείο.

Θεωρούμε δεδομένο ότι οι μαθητές /μαθήτριες έχουν πλέον εξοικειωθεί με όλους τους
κανόνες υγιεινής που προβλέπονται. Παρόλα αυτά σας παρακαλούμε να προσέξουμε τα
παρακάτω:

 Καλό θα ήταν να έχουν καθημερινά στις τσάντες τους ένα πακέτο με αντισηπτικά
μαντηλάκια.

 Κάθε παιδί θα έχει οπωσδήποτε στην τσάντα του το δικό του παγουράκι με νερό για
αποκλειστική χρήση.

 Σε  καμία  περίπτωση  τα  παιδιά  δεν  καταναλώνουν  τροφές  άλλων  παιδιών,  ούτε
δέχονται κεράσματα από άλλα παιδιά και  απαγορεύεται οι μαθητές να πίνουν νερό
απ’ ευθείας από τη βρύση.

 Φροντίζουμε  η  κασετίνα  τους  να  είναι  επαρκώς  εξοπλισμένη,  γιατί  σε  καμία
περίπτωση δεν θα γίνεται δανεισμός γραφικής ύλης.

 Από τις  επίσημες  οδηγίες  του  ΥΠΑΙΘ η  χρήση  μάσκας  είναι  υποχρεωτική.  
Κανένας μαθητής και  καμία μαθήτρια δε  θα εισέρχεται  στο κτήριο χωρίς τη
χρήση μάσκας. Όπως αντιλαμβάνεστε το μέτρο αυτό αποσκοπεί στο να διαφυλάξει
τόσο την υγεία των παιδιών σας, όσο και των αγαπημένων σας προσώπων. Το παιδί
σας  καθημερινά  προτείνεται  να  φέρει  μαζί  του  δυο  μάσκες.  Οι  μάσκες  θα
φυλάσσονται  σε  ειδικές  ευρύχωρες  συσκευασίες.  Οι  μάσκες,  τα  αντισηπτικά
μαντιλάκια -που καλό θα ήταν να έχει- και το προσωπικό παγουρίνο για νερό είναι
απαραίτητο να τα φέρει πάντα μαζί του το παιδί. Για τον λόγο αυτό κάθε παιδί είναι
απαραίτητο να έχει ένα ειδικό τσαντάκι μέσης-πλάτης ή οτιδήποτε άλλο με το όνομά
του/της, όπου θα φυλάσσει εκεί τα παραπάνω προσωπικά είδη. Το τσαντάκι αυτό θα
το φέρει πάνω του κατά τη διάρκεια όλων των διαλειμμάτων. Θερμή παράκληση, να
εφαρμοστεί πιστά η παραπάνω οδηγία.

 Κανένα προσωπικό αντικείμενο δεν θα παραμένει στην τάξη με την αποχώρηση του
παιδιού.

 Συστήνεται  η  αγορά για  κάθε  μαθητή/τρια  ατομικά  ειδικού  μαρκαδόρου για  λευκό
πίνακα, ώστε να αποφευχθεί η κοινή χρήση ενός μαρκαδόρου.

 Τέλος υπενθυμίζουμε ότι οι μαθητές δεν επιτρέπεται να φέρνουν στην τσάντα τους
κανένα είδος παιχνιδιού/αντικειμένου (π.χ. κάρτες, τάπες, Lego, κουκλάκια, μπαλάκια
κλπ).

 Η  υγιεινή  των  χεριών  με  χρήση  αλκοολούχου  αντισηπτικού  διαλύματος  που  θα
βρίσκεται  κοντά  στην  είσοδο  της  αίθουσας  διδασκαλίας,  πρέπει  να  εφαρμόζεται
συχνά και σε κάθε περίπτωση που κρίνεται  απαραίτητο, κατά προτίμηση υπό την
εποπτεία εκπαιδευτικού της τάξης, ιδιαίτερα για τα μικρότερα παιδιά.

 Χώρος απομόνωσης σε περίπτωση αδιαθεσίας μαθητή/τριας και μέχρι να έρθουν οι
γονείς να τον/την παραλάβουν, ορίζεται ο χώρος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων
στο ισόγειο του Σχολείου. 



Λειτουργία Ολοήμερου Προγράμματος

Από  την  Τρίτη  14  Σεπτεμβρίου  2021  θα  ξεκινήσει  η  πλήρης  λειτουργία  του
Ολοήμερου Σχολείου. Όπως γνωρίζετε, το Ολοήμερο Σχολείο ξεκινά τη λειτουργία του
στις 13:15 και την ολοκληρώνει στις 16:00. Λόγω των αυξημένων μέτρων ασφάλειας, το
Ολοήμερο Σχολείο θα λειτουργήσει φέτος με τα ίδια μέτρα που ισχύουν και στο πρωινό
σχολείο. 

Όσον αφορά το δύσκολο θέμα της σίτισης, θα υπάρξει διαφοροποίηση. Η σίτιση μαθητών,
γίνεται σύμφωνα με τους υγειονομικούς όρους και τις συστάσεις της όπως επικαιροποιείται
και εξειδικεύεται με οδηγίες του ΕΟΔΥ που κοινοποιούνται με εγκυκλίους του Υπουργείου
Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Η  σίτιση  των  μαθητών  θα  γίνεται  στην  αίθουσα  Β1  στο  ισόγειο  της  πτέρυγας  Β΄  του
Σχολείου και στην αίθουσα σίτισης.

Το γεύμα των μαθητών/τριών παρασκευάζεται στο σπίτι με ευθύνη των γονέων. Η υπεύθυνη
του  Ολοήμερου  Προγράμματος  κ.  Τσιχλή  Κλεάνθη  καθώς  και  οι  εκπαιδευτικοί  που
αναλαμβάνουν τη διδακτική ώρα της Διατροφικής Αγωγής, βοηθούν και καθοδηγούν τους/τις
μαθητές/τριες, ώστε να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες που αφορούν στη διαδικασία
του γεύματος και να εξυπηρετούνται αυτόνομα. Επιβάλλεται η χρήση σκευών μιας χρήσης, αν
είναι  εφικτό,  ή αυστηρά ατομικών σκευών, καθώς και  η ενημέρωση των μαθητών να μην
μοιράζονται μεταξύ τους φαγητό/ή και νερό.

Το Ολοήμερο Πρόγραμμα έχει ως εξής:

Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής μαθητών: 7.00΄πμ -8.00΄πμ

13.15-13.20: χρόνος μετάβασης στις αίθουσες σίτισης

13.20-14.00 :Διατροφική Αγωγή

14.00-14.15: διάλειμμα

14.00-15.00: μελέτη προετοιμασία

15.00-15.15 :διάλειμμα

15.15-16.00: επιλογή διδακτικού αντικειμένου-πολιτιστικές δραστηριότητες 

 Λειτουργία Κυλικείου
Στο Σχολείο μας λειτουργεί  Κυλικείο σύμφωνα με τις  υγειονομικές διατάξεις που ορίζει  το
Υπουργείο Υγείας. Η κ. Βασιλική Αντωνακοπούλου είναι υπεύθυνη του Κυλικείου και υπάρχει
Επιτροπή Ελέγχου του Κυλικείου. 
Ενδεικτικά κατάλληλα προϊόντα: Φρούτα, φυσικοί χυμοί, φρουτοσαλάτες, γαλακτοκο-
μικά (γάλα, γιαούρτι, τυριά κ.λπ.), αρτοσκευάσματα (κουλούρι, φρυγανιές, μουστοκού-
λουρα, μπάρες δημητριακών, σταφιδόψωμο κ.λπ.).  Στον πίνακα ανακοινώσεων του
Σχολείου μας έχει αναρτηθεί η λίστα με τα προϊόντα που διατίθενται, καθώς και οι τιμές
των προϊόντων.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Η εξυπηρέτηση των γονέων και κηδεμόνων, λόγω της πανδημίας CONVID19 και προκειμένου
να διασφαλίσουμε τις αναγκαίες προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής των μαθητών/-τριών
και των εκπαιδευτικών, σε εφαρμογή των διατάξεων, θα γίνεται και ηλεκτρονικά μέσω του
email του σχολείου (mail@48dim-  patras  .  ach  .  sch  .gr  ) ή της ιστοσελίδας του Σχολείου 48  dim  -  
patras  .  ach  .  sch  .  gr  .

Σε επείγουσες περιπτώσεις, όποτε δεν είναι εφικτή η ηλεκτρονική εξυπηρέτηση, θα πρέπει να
προηγείται ραντεβού (τηλ.2610425467) και με ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ χρήση της μάσκας κατά την
είσοδό σας στο εσωτερικό του κτηρίου.

mailto:mail@48dim-patras.ach.sch.gr
http://48dim-patras.ach.sch.gr/
http://48dim-patras.ach.sch.gr/


Οι μαθητές/-τριες που ανήκουν σε ομάδα αυξημένου κινδύνου για νόσηση από COVID-19
ορίζονται από τον ΕΟΔΥ και τότε μόνο δικαιολογούνται οι απουσίες τους.

o Για οποιαδήποτε απορία ή προβληματισμό τόσο εγώ προσωπικά όσο και οι
εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας είμαστε στη διάθεσή σας. 

o Αναλυτική ενημέρωση θα έχετε και από τον/την υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό της
κάθε τάξης.

Αγαπημένα μας παιδιά, Αγαπητοί μας γονείς,

Ο Σύλλογος Διδασκόντων και εγώ προσωπικά και σε αυτό το ταξίδι της νέας σχολικής
χρονιάς ευχόμαστε σε όλους υγεία, και το σεντουκάκι της ζωής των παιδιών μας να
περιέχει μόνο Αγάπη, υγεία, ευτυχία, αισιοδοξία και πολλά-πολλά χαμόγελα.

Καλή Πρόοδο με πολλές δημιουργικές, χαρούμενες σχολικές στιγμές σε όλους τους
γνώριμους και νέους μαθητές μας.

Η Διευθύντρια

Πατρούλα Αντωνοπούλου
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